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Kerek születésnaposok tiszteletére rendezendő hangversenye

CANTEMUS VEGYESKAR
Vezényel: Szabó Soma (Liszt-díjas karnagy) és Tóth Donát*

M Ű S O R :

Kodály Zoltán: Miserere

David Conte: O magnum mysterium*

Nógrádi Péter: Feljött már a hajnalcsillag  

Kutrik Bence: Tavasz-esti dal

• Két meglepetésmű • 
 

Bánkövi Gyula: O salutaris hostia 
(Szólót énekel: Nagymarczi Zsófia, Földesi Ildikó,  
Hostisóczki Mária és Pocsai Tímea)

Eric Whitacre: Sleep  

Gyöngyösi Levente: Vulnerasti cor meum

Kutrik Bence: Gloria

~ a műsor szünet nélkül hangzik el ~

M Ű S O RV E Z E T Ő:  Mohai Gábor



CA NTEMUS V EGY ESK A R

A Cantemus Vegyeskar fennállásának két évtizede alatt Magyarország Nemzeti Együtteseként nemcsak a 
hazai, de a nemzetközi zenei életnek is meghatározó részévé vált. Számos nemzetközi versenygyőzelmét kö-
vetően Nyíregyháza városa intézményes formát adott a működéséhez, mely nagyban segítette az egyre sza-
porodó felkéréseknek való megfelelést. Mára a kórus tagsága félhivatásos státuszban látja el feladatát, és tel-
jesíti azt a missziós tevékenységet, melynek célja az európai énekkari kultúra ezeréves hagyományainak 
életben tartása, és a magyar kórusmuzsika terjesztése a nagyvilágban. 

A Cantemus Vegyeskart a nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskolából elszármazott öregdiákok éneklési 
vágya hozta létre 1998-ban. A gyermekként Szabó Dénes kezei között felnevelkedett énekesek a Cantemus 
Gyermekkarban szerezték meg azt a Kodályi zenepedagógia alapján nyugvó kivételes tudást, mely a közös 
éneklés művészi magaslatainak alapját képezik. A közös gyökerek, az egységes hangképzés és intonációs ha-
gyományok olyan hasonlíthatatlan énekkari hangzást eredményeznek, mely valóban a világ élvonalába emel-
te az egyébként amatőr énekesekből álló együttest. Az énekkar zenei érzéke, technikai tudása, igényes reper-
toárja nemzetközi versenyek dobogós helyeit, első díjait és nagydíjait eredményezte a legrangosabb 
megmérettetéseken (Budapest, Debrecen, Arezzo, Tolosa, Gorizia, Torrevieja, Cantonigros). Az Euró-
pa-szerte egyre gyarapodó koncertfelkérések mellett Távol-Keleten (Hongkong, Kína, Tajvan, Japán) is 
megnőtt a kereslet a Cantemus hangversenyeire, és évről évre gyarapszik az oratorikus felkérések száma is 
Magyarország vezető zenekarai részéről (Budapesti Fesztiválzenekar, Budafoki Dohnányi Zenekar, Liszt Fe-
renc Kamarazenekar stb.)

A Kórus repertoárján az a capella kórusirodalom legszélesebb skálája megtalálható a reneszánsz madrigálok, 
misék és motetták (pl.: Palestrina, Tallis, Gesualdo, Gabrieli stb.) világától a mai modern zeneszerzők (pl.: 
Busto, Arvo Pärt, Lauridsen, Orbán, Kocsár, Gyöngyösi stb.) darabjain keresztül egészen a könnyűzenei fel-
dolgozásokig (Beatles, Abba stb). 
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